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NÁVRH ZÁKONA, KTORÝM SA MENÍ A DOPĹŇA ZÁKON Č. 569/2007 Z. Z. O GEOLOGICKÝCH 

PRÁCACH (GEOLOGICKÝ ZÁKON) V ZNENÍ NESKORŠÍCH PREDPISOV  
A O ZMENE A DOPLNENÍ NIEKTORÝCH ZÁKONOV        

 
I. Úvod: Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky dňa 14. novembra 
2025 predložilo na PPK materiál: „Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon  
č. 569/2007 Z. z. o geologických prácach (geologický zákon) v znení neskorších 
predpisov a o zmene a doplnení niektorých zákonov“. Materiál predpokladá pozitívne 
vplyvy na podnikateľské prostredie, vrátane pozitívnych vplyvov na malé a stredné 
podniky.   
 
II. Pripomienky a návrhy zmien: Komisia uplatňuje k materiálu nasledovné 
pripomienky a odporúčania: 
 
K doložke vybraných vplyvov 
Komisia žiada predkladateľa o vyznačenie Mechanizmu znižovania byrokracie 
a nákladov, že sa uplatňuje „áno“ a dopracovanie kvantifikácie do Analýzy vplyvov na 
podnikateľské prostredie. 
Odôvodnenie: V ex-ante fáze posúdenia materiálu nejde o presné vyčíslenie vplyvov 
na podnikateľské prostredie. Môže ísť o expertný odhad na základe štatistických dát 
z predošlých období, ktoré sú dostupné. V tomto prípade ide o zjednodušenie 
podmienok, poplatkov a administratívnych povinností,  konkrétne pri určovaní malého 
prieskumného územia s rozlohou do 0,1 km2. Je to príležitosť pre rezort využiť 
možnosť kvantifikovať navrhované úľavy v zmysle pravidla 1in2out. 
 
K vplyvom na podnikateľské prostredie 
Komisia žiada predkladateľa v analýze vplyvov na podnikateľské prostredie 
o dopracovanie časti 3.1 náklady regulácie a priloženie Kalkulačky nákladov 
podnikateľského prostredia. 
Odôvodnenie: Z kvalitatívnej analýzy vyplýva, že je známy počet prieskumných území 
(PÚ) a z toho území s rozlohou do 0,1 km2 za predchádzajúce obdobie. Je predpoklad, 
že počet týchto malých prieskumných území sa bude zvyšovať, keďže sú pre ne 
nastavené úľavy hneď v troch rovinách, ktoré by bolo dobré kvantifikovať. Určenie 
predĺženej lehoty 6 rokov pre malé PÚ, z toho vyplývajúca úspora na poplatkoch -
oslobodenie od poplatku 100 eur/4 roky plus 200 eur/pri predĺžení. Rovnako sa upúšťa 
od administratívnej povinnosti predkladania ročnej správy o prieskumnej činnosti pre 
držiteľov malého PÚ, ktorú je možné vyčísliť pomocou kalkulačky nákladov a jej 
štandardizovaných úkonov. 
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Komisia žiada predkladateľa v analýze vplyvov na podnikateľské prostredie 
o dopracovanie časti 3.3 Vplyvy na konkurencieschopnosť a produktivitu. 
Odôvodnenie: V zmysle Jednotnej metodiky na posudzovanie vybraných vplyvov je 
potrebné vyplniť aj časť 3.3 Analýzy. 
 
III. Záver: Stála pracovná komisia na posudzovanie vybraných vplyvov vyjadruje  
 

  
nesúhlasné stanovisko 

 
 
s materiálom predloženým na predbežné pripomienkové konanie s odporúčaním 
na jeho dopracovanie podľa pripomienok v bode II. 
 

IV. Poznámka: Predkladateľ zapracuje pripomienky a odporúčania na úpravu 
uvedené v bode II a uvedie stanovisko Komisie do doložky vybraných vplyvov spolu  
s vyhodnotením pripomienok. 
  

Nesúhlasné stanovisko Komisie neznamená zastavenie ďalšieho schvaľovacieho 
procesu. Stanovisko Komisie slúži ako podklad pre informované rozhodovanie vlády 
Slovenskej republiky a ďalších subjektov v rámci schvaľovacieho procesu. 
Predkladateľ má možnosť dopracovať materiál podľa pripomienok a zaslať 
ho na opätovné schválenie Komisie, ktorá môže následne zmeniť svoje stanovisko. 
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